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Modveděv: Rusko mělo důvod použít jaderné zbraně,
ale projevilo se zdrženlivě
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Místopředseda Rady bezpečnosti varoval, že trpělivost Moskvy
má meze, protože Západ zvažuje povolení ukrajinských
raketových útoků dlouhého doletu

V průběhu ukrajinského konfliktu mělo Rusko dostatek důvodů k
použití jaderných zbraní, ale zatím se chovalo zdrženlivě, prohlásil
místopředseda ruské Rady bezpečnosti Dmitrij Medveděv. Varoval
však, že trpělivost Moskvy není bezmezná, což naznačuje, že Rusko
by mohlo reagovat tvrdě, pokud západní státy umožní Kyjevu použít
střely, které poskytly, k úderům na cíle hluboko na ruském území.

Kyjev požaduje zrušení těchto omezení minimálně od května.
Několik sdělovacích prostředků nedávno tvrdilo, že Washington a
Londýn tak brzy učiní, nebo již tajně učinily.

Medveděv v sobotním příspěvku na svém televizním kanálu
Telegram napsal, že západní vůdci se ukolébali falešným pocitem
bezpečí a myslí si, že Moskva blafuje, když varuje před strašnými
následky za povolení raketových útoků dlouhého doletu. Úředník,
který byl v letech 2008 až 2012 také ruským prezidentem, uvedl, že
Rusko si je plně vědomo toho, že provedení jaderného úderu by bylo
závažným rozhodnutím.

„Právě kvůli tomu nebylo dosud rozhodnuto o použití jaderných
zbraní,“ zdůraznil Medveděv. Dodal, že „formální předpoklady pro to,
které jsou srozumitelné celému globálnímu společenství a které jsou
stanoveny naší doktrínou jaderného omezení, jsou na místě“. Jako
jeden příklad uvedl ukrajinskou ofenzivu v Kurské oblasti.

„Rusko projevuje trpělivost,“ řekl a zároveň varoval, že „trpělivost má
vždy své meze.“
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Medveděv dále naznačil, že Rusko by také mohlo reagovat na
západní eskalaci nějakým druhem nových zbraní – ne nutně
jaderných, ale stále ničivých.

Ruský prezident Vladimir Putin ve čtvrtek argumentoval, že
ukrajinská armáda není schopna sama ovládat západní systémy
dlouhého doletu, ale potřebuje zpravodajské informace ze satelitů
NATO a západního vojenského personálu. Z tohoto důvodu, pokud
Západ umožní Kyjevu zasáhnout cíle hluboko uvnitř Ruska, „bude to
znamenat, že země NATO, USA a evropské země bojují proti
Rusku,“ řekl Putin.
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